

邮箱: zzrbtzz@163.com 栏目热线: 5233888 5233887

全市青年志愿者义务植树活动在张汪镇举行

本报讯 3月12日,在全国第39个植树节降临之际,由团市委组织开展的全市青年志愿者义务植树活动在省首家元宝枫繁育基地——张汪镇举行。来自全市各条线上的300余名志愿者、200余名镇村干部及大宗村部分群众共同参与了活动。

在植树现场,青年志愿者们按照活动区域划分,自发结组,各有分工,有的挥锹挖土,有的扶苗填坑,有

的夯实土层,干劲十足,热火朝天,整个现场处处是志愿者们忙碌的身影。经过一中午的奋战,在原本光秃秃的一大块土地上,一片排列整齐、错落有致的志愿者林诞生了,

2000余棵的元宝枫树苗正式在这片土地上扎根、成长。

为扎实做好造林绿化工作,张汪镇大力推进万亩元宝枫基地建设。利用春季造林有利时机,完成杨仓村东

2017年栽植500亩任务,积极鼓励汇财元宝枫种植专业合作社流转孙楼、杜坦等村土地种植元宝枫3500亩。目前,全镇新发展元宝枫种植面积4000亩。

(通讯员 阎祥炯 张婉秋)

新闻·快递

关爱老年人 学法来维权

本报讯 为保障老年人合法权益,帮助老年人知法、学法、用法,增强老年人法律维权意识,近日,滕州司法局滨湖司法所联合镇民政部门在敬老院举行了《老年人权益保障法》专题宣传活动。

活动中,司法干警结合通俗易懂的案例,深入浅出地为在场的老人阐述了《老年人权益保障法》的有关条文,宣扬“老吾老以及人之老”的传统美德,随后,司法干警和民政科工作人员与老年人面对面座谈,了解老人在敬老院的生活起居,对老年人如何预防诈骗,避免利益纠纷等实实在在的现实问题,从法律的角度做出了详细讲解。

(通讯员 刘武)

大坞司法所:召开第一季度民主生活会

本报讯 3月10日,大坞司法所全体干警召开了第一季度民主生活会。滕州市司法局政治处主任王彦超,人事科科长党贺出席。

会上,王彦超主任要求大坞司法所新领导班子加强干警团结搞好队伍建设,明确任务目标强化责任落实,密切沟通协调促进业务创新,勇于担当内涵式发展,提升司法为民的实效。党贺科长就日常工作,中心工作,创新工作等方面做了补充发言。随后,司法所干警一一做了表态发言。李民磊所长做了总结,坚持以核心价值观为指导,积极学习党的理论知识和业务知识,进一步提高工作的积极性、主动性和创新性。牢固树立服务意识,细致耐心地做好本职工作,树立司法为民的价值理念,不断创新方式方法,更好地做好司法行政工作。

(通讯员 赵儒攀)

姜屯司法所组织社区服刑人员第一季度集中活动

本报讯 为不断提升教育矫正实效,强化社区服刑人员的身份意识、服刑意识和责任意识,姜屯司法所组织辖区内社区服刑人员开展2017年度第一季度教育学习活动,确保“两会”期间辖区社区矫正监管工作安全稳定。

在此次集中教育活动中,姜屯司法所干警对本季度社区矫正工作进行了总结通报,对表现较好的社区服刑人员进行了表扬,批评了某些社区服刑人员身上存在的认识不强、思想松懈、行为敷衍、违反监管措施等问题,要求全体社区服刑人员对照自身问题进行深刻反思。通过此次集中教育活动,增强了社区服刑人员改造、悔罪意识,帮助社区服刑人员进一步树立了学法、尊法、守法、用法意识,为维护社会的和谐稳定起到了积极的作用。

(通讯员 李颖)

“急诊式”法律服务助力农民工讨薪

本报讯 近日,滕州市滨湖司法所针对农民工讨薪难题,推行“急诊式”法律服务,畅通法律援助绿色通道,对于欠薪讨薪案优先受理、优先立案。

该所成立了农民工欠薪讨薪服务队,建立轮流接待值班制度,对于群体性讨薪案实行预警制,综合分析矛盾纠纷成因、区域及发展态势,强化与劳动、工会、仲裁和公安等部门的协作配合,综合分析劳动合同相关证据证明,积极引导农民工朋友通过仲裁、诉讼等法律途径进行维权,坚持“优先受理、优先指派、优先办理”三原则,给予群体性农民工讨薪申请法律援助案件“特事特办”,受到群众的高度赞扬。(通讯员 刘武)

春风情暖三月天 官桥送法妇女节

本报讯 在“3.8”妇女节来临之际,为增强广大妇女的法律意识,普及法律知识,增强她们依法维权的意识和能力,官桥司法所通过组织宣传活动,发放宣传手册、现场解答咨询等形式,将法律知识送到妇女群众身边,受到群众一致称赞。

此次宣传活动重点宣传了《反家庭暴力法》、《婚姻法》、《妇女权益保障法》等有关保护妇女权益的法律法规,进一步对家庭暴力范围做了明确规定。此次活动共解答法律咨询80余人次,发放法律服务手册300余册。活动对提升广大妇女学法、守法、用法的意识和运用法律武器,维护自身合法权益发挥了积极作用。同时,也夯实了《反家庭暴力法》宣传的群众基础。

(通讯员 郭帅 徐杨)

三月春风暖 植树正当时

柴胡店镇掀起春季植树高潮

本报讯 又是一年春来到,造林绿化正当时,3月10日,柴胡店镇东部山区植树现场一派热火朝天的劳动场面。镇党委书记赵博,党委副书记、镇长张波带领全体机关干部、双管单位、派出所干警等200余人来到植树点,参加义务植树活动,为森林柴胡店增添一抹新绿。

来到植树现场,大家干劲十足,迅速拿上铁锹,抡起锄头,种上一棵又一棵的苗木,热火朝天的忙碌起来。扶苗、培土、压土、浇水。有的拿着铁锹把树坑填平,有的把树坑踩实,有的拎着水桶为树苗浇水……经过分工有序、紧张忙碌的劳动,一排排侧柏、黄栌等树苗顺利栽下,一片春意盎然,展现着勃勃生机。领导干部一边植树,一边叮嘱,要做好树苗的管理和养护工作,确保栽植一片、成活一片、绿化一片。

进入3月份以来,该镇先后投资200余万元,计划完成荒山工程造林400余亩,订购美国红枫、紫薇、海棠、侧柏、黄栌等观赏苗木30万余株,烟台富士、红肉苹果、梨树、桃树等经济苗木1万余株,目前已栽植各类经济苗木700余亩,为确保2017年度造林任务的完成打下了坚实的基础。

(通讯员 马肖红)



图①:在“三八”国际妇女节即将到来之际,3月7日,滕州市司法局鲍沟司法所联合鲍沟妇联、鲍沟镇宣传科等部门在玻璃城园区等人流密集点开展了庆“三八”妇女节维权法治宣传活动。(通讯员 梁正 摄)

图③:近日,西岗司法所联合镇妇联等部门在集贸市场、超市等人流密集地开展咨询服务,旨在通过宣讲法律、提供心理疏导和法律援助等形式,维护妇女合法权益,构建和谐幸福家庭。(通讯员 张凤 摄)

图②:近日,学雷锋志愿者联合会滕州分会矿山医院服务队组织医疗专家到龙泉广场为市民特别是妇女量血压,测血糖等义诊,热情服务,热情解答市民咨询的健康医疗知识,受到了市民的称赞。(记者 侯志龙 特约记者 赵晴 摄)

图④:3月10日,级索镇组织全体领导干部、机关干部共计200余人在镇驻地小荆河畔开展义务植树活动,播撒绿色,种下希望,吹响了春季植树造林的“号角”,为森林级索再添新绿。(通讯员 王德虎 摄)

声明

普通正三轮摩托车鲁DU2007车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人孙龙承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7S567车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人颜明承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7Z208车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人崔修承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7Z208车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人李德安承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7Z290车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人孙志勇承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7X138车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人马燕军承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7Z208车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人李德安承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7Z290车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人崔修承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DFC158车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人姚洪魁承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DT9970车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人赵凯承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DGJ336车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人马燕军承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DL6265车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人郭涛承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DFT185车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人任泽平承担车辆注销的一切法律责任。

纠纷和其他违法行为。机动车所有人韦德民承担车辆注销的一切法律责任。

小型轿车鲁D9C953(车架号LS-VFB26R7B2122283,发动机号:M04021,车辆型号SVW71411BR)车辆损坏报废。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人刘近文承担车辆注销的一切法律责任。

纠纷和其他违法行为。机动车所有人胡文峰承担车辆注销的一切法律责任。

滕州市公安局交警大队车辆管理所

遗失声明

滕州市德泰百货商店丢失营业执照正本,编号370481600672417,声明作废。滕州润杰板材制造有限公司不慎丢失银行开户许可证(核准号:J4541000964401),声明原件作废。

公告

滕州市润丰源物资有限公司(注册号:370481228020945)经股东会决议,拟向登记机关申请注销登记,现公司已成立清算组,清算组由任泽平、宋志华组成,任泽平为清算小组负责人。请债权人于本公告之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权债务,逾期将按相关规定处理,特此公告。

山东省调味品行业标准化生产基地

炒辣子鸡 还是用抱犊牌专用酱油!

炒辣子鸡专用酱油 金标特级酱油

山东省枣庄市抱犊调味品有限责任公司 地址:枣庄经济开发区东海路8号 电话:0632-3306016

比普通酱油香味更浓 色泽更鲜艳

山东省著名商标
山东省十大品牌

颜秉刚眼镜超市

山东省技术监督局抽检“颜秉刚眼镜”全部合格

颜秉刚眼镜超市 滕州步行街大同路91号 中小学生配镜爱心热线:5615806